

# TV ČPA O sovičce Adélce, F-923

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12899 .21
Skladem	25 ks
EAN	8592570229230
Hmotnost	5 g

**Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.**

## F-923 O sovičce Adélce

Sovička Adélka se narodila ve stoletém dubu na Knížecích Pláních. Sovy ve dne špatně vidí, stejně jako lidé za tmy, proto ji maminka učila, aby se za potravou a dobrodružstvím vydávala jenom v noci. Ale to víte, děti chtějí všechno vyzkoušet, a tak jednou Adélka vylétla z hnízda, když bylo slunce vysoko na obloze. Neviděla a zlomila si o větev křídélko. Naštěstí ji našly děti z Borových Lad, vesnice soviček, kde mají soví hotel a pomohly jí. Sovička Adélka od té doby maminku vždycky poslechla.

Dostupnost na hlavním skladě:

vice jak 10

# TV ČPA O sovičce Adélce, F-923

» Česká pohádková akademie

## Popis

**Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.**

**Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.**

## F-923 O sovičce Adélce

Sovička Adélka se narodila ve stoletém dubu na Knížecích Pláních. Sovy ve dne špatně vidí, stejně jako lidé za tmy, proto ji maminka učila, aby se za potravou a dobrodružstvím vydávala jenom v noci. Ale to víte, děti chtějí všechno vyzkoušet, a tak jednou Adélka vylétla z hnízda, když bylo slunce vysoko na obloze. Neviděla a zlomila si o větev křidélko. Naštěstí ji našly děti z Borových Lad, vesnice soviček, kde mají soví hotel a pomohly jí. Sovička Adélka od té doby maminku vždycky poslechla.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.